TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Bloque B

A.1 Tercera ley de Newton y conservacion del momento B.1. Relacién entre el impulso mecénico y el momento
lineal. (1 punto) lineal. (1 punto)

A.2 Trabajo mecanico: definicién y unidades. Relacion B.2 Conservacion de la energia mecanica cuando solo
entre trabajo y energia cinética. (1 punto) actian fuerzas conservativas. (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.
Bloque C

C.1 Un objeto realiza un movimiento circular uniforme describiendo una circunferencia de 2m de radio con un periodo
de 4s. Obtenga: velocidad lineal y aceleraciéon normal. (1 punto)
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Bloque D

D.1. El dibujo representa la trayectoria de una particula que realiza un lanzamiento horizontal. Dibuje, en los puntos A y
B, los vectores velocidad, aceleracion, momento lineal y fuerza. (1 punto)
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D.2. Médquina de Atwood. Dibuje las fuerzas que actiian sobre la misma y obtenga sus ecuaciones (1 punto)
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PROBLEMAS. Se resolveran s6lo dos problemas.

1. Dos particulas de Skg y 7 kg viajan a velocidades v, = 251m/s y V@ = 2()_jm/s respectivamente, colisionando en el
origen de coordenadas. Después del choque quedan unidas moviendose en una direccién que forma un dngulo @ con
el gje x. Calcule:

a) Momento lineal del sistema de las dos particulas antes y después del choque. (1 punto).
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c) Valor del impulso mecénico que ha actuado sobre la particula de 5kg. Si el choque ha durado 0,2s ;Qué fuerza ha
actuado sobre ella(l punto).
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Después del choque /
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2. Enelsistema de la figura, la polea es ideal y la cuerda no tiene masa:
a) Dibuje los vectores fuerzas y aceleraciones que acttian sobre ambos cuerpos. (1 punto).
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b) Obtenga la aceleracién con que se mueve el sistema. (1 punto).
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c) Obtenga el médulo de la tensién de la cuerda y tiempo que emplea en llegar a la parte baja del plano
inclinado desde la altura h (1 punto).

Datos: M=10kg m=2kg x#=0,15 h=2m « =30°
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3. Labola de la figura se encuentra inicialmente parada en la posicion A. La pista sobre la que desliza la bola es de hielo
pulido (& =0), calcule:
a) Energia mecanica de la bola. (1 punto).
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b) Velocidad en el punto B y velocidad cuando la altura sobre el suelo es h’=(h/2). (1 punto).

APLICAHOS CONSERVACION DE LA ENERGIA NECANICA A 203 pumnzod () Y(E

£y(H) = G675 T = £y (B) zg:/ﬁf: .
Ao Er747 @@):_ﬁ_ﬁg/ £o(B) = -//;u/ 7&:;?// = e =

T Sl e T
2 he2) Ll
@ /OA//Q EN EL RUE ¢ A Ac7olR4 &8 A = J \

.F(‘f)f'é') —#//:/74 (7 77/// :ﬂa.%;/_j4:%z:_ﬁ;4—‘l§2_
W/fy%/.ﬂn :Jé’»p/

c) Longitud que se comprime el muelle cuando la bola se para completamente al llegar a él. (1 punto).
Datos: m=0,25kg h=1,5m K=200N/m
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